«METOObl USYHEHUA
HACINEOACTBEHHOCTW
YEJTOBEKA:
LMTONEHETUYECKUW,
NnonynAUMOHHO-
CTATUCTUYECKUW.
OAUWATHOCTUKA XPOMOCOMHDbIX
BONE3HEW. NPUHLUUNDbI
MEOUKO-TEHETUYECKOIO

KOHCYJIbTUPOBAHWA»



KAPUNOTUI HEJNTOBEKA




LinToreHeTU4eckun metopn

e AMArHOCTUKA HacneaCTBEHHO
0O0yCnoBfieHHbIX aHOMAarinmn
pPa3BUTUA, CBA3AHHbIX C

XPOMOCOMHbIMU W
c@HOMHbBbIMU MYyTalUAMMU



XpOMOCOMHbIEe MyTaLuu
CBAA3aHbl C U3BMEeHeHUueMm
CTPYKTYPblI XPOMOCOM.

[lpumep: cMHOPOM KoLLaYvbero
Kpuka 46,XX del 5p
46,XY del 5p



[eHOMHbIe MyTauum —
N3IMeHeHMe Konnm4yecTBa
XPOMOCOM.

[Tpumep:

47,XXY cnHgpom KnanHdenesrepa
47, XX+21 cuHgpom [layHa
47,XY+21



JKcnpecc-MmeToa BbISIBIrIeHUA
HapyweHun no X-xpomocome
(MeTOQ N3yYeHUS NONOBOIO
XpoOMaTUuHa)

Tenbue bappa

Anpo

LinTonnasma




TenbuUe Bappa




Bo3MoOXHble HapyLleHnsi Habopa NosfIoBbIX XPOMOCOM

KoanuyecTBo

Haoop Ha0op
rexen X- XpOMOCOM Cungpom/HopMa | XpoMOCOM Cunapom/HopMa
110J10BOI0 P P P P P P
MY/ KIYAUHbI ZKCHIIINHBbI
XpoOMaTHHAa
HOPMA o
0 46, XY 45,X0O [lepemeBckoro-
TepHepa
Cunzpom
o HOPMA
1 47,XXY Knannadens- 46,XX
Tepa
CuHapom .
Knaiiadens- IR 0
2 48, XXXY b 47,XXX | tpucomuu mo X-
Tepa XPOMOCOME
CuHapoMm CuHpOM
Knanadenb-
3 49, XXXXY i 48, X XXX | o PacOMIITO

Tepa

X-XpoOMOOME




3akoH Xapaun-BanHOepra

dopmyna:
p*(AA)+2pq(Aa)+q*(aa)=1



-qz— YacToTa BCTpe4aeMOoCTHU
peueccUBHbIX rOMO3UroT (aa)

*( - yacToTa peLecCUBHOIO
annens (a)



°P — yacToTa AOMUHAHTHOIO
annens (A)

'p2 — YyacToTa BCTpeyaeMoCcTu
AOMMHAHTHbIX romo3urot (AA)



2P — 4YacToTa
BCTPE4YaemMoCTW
retepo3urot (Aa)

B Nonynsauun



YcnoBus, Npy KOTOPbIX
nonynsauusa Nnog4YmnMHAETCs 3aKOHY
Xapan-BanHobepra

1. OTCcyTCTBME MyTaUuuu B nape
annenemu.

e 2. J10cTaTOYHasA YUNCINEHHOCTb
nonynsuum.

e 3.0TCcyTCTBUE OTOOpPA B NOSIbL3Y KaKoOro-
nndo reHoTuna.



OnpegeneHne nHaAMBUAyanbHOW
CNOCOOHOCTK oLyLLaTb BKYC
deHunTnokapdbamuaa (PTK)

(ayTOCOMHO-OAOMMHAHTHbIN TUM
HacnegoBaHUA)



Npumep: B rpynne 16 4yenosek. He oLyTUNM ropbKOro BKyca
®TK 4 yenoBeka — peLieCcCUBHblE TOMO3UTOThI.
q%- YacToTa BCTPEYaeMOCTU PELIECCUBHbBIX TOMO3UTOT

q°= 4/16=0,25=25%, Q- YyacToTa peLecC1BHOrro anneng

qﬂ/ 0,25= 0,5= 50%, p-4yacTtoTa AOMWUHAHTHOIO annens

p+g= 1, p=1-q, p= 1- 0,5= 0.5= 50%;

p? - 4yacToTa BCTPEYaeMoCT! AOMUHAHTHbLIX TOMO3UIOT:
p°=0,5% =0,25= 25%;

2pq - YacToTa BCTPE4YaeMOCTN reTepOo3unror:
2pg=2x0,5x0.5=0,5=50%

[MpoBepka:
p?+2pq+g?=1= 100%, 25%+ 50%+25%= 100%



OnpepeneHne 4acToThl
BCTPEYAEMOCTM FrETEPO3UTOT MO
NPUPOCLLEN MOYKE yXa

(ayTOCOMHO-PELIECCUBHbIN TUM
HacnegoBaHUA)



Npumep: B rpynne 16 4yenosek. IMeloT NpuUpoOCLLYO MOYKY yXa 8
4enoBeK — peLeCcCUBHbIE TOMO3UIOTHI.

q?%- YacToTa BCTPEYaeMOCTU PELIECCUBHbBIX TOMO3UTOT

q°= 8/16=0,5=50%

g- YacToTa peLecCcuUBHOro annens

q—j 0,5=0,71=71%
CTOTa AOMWUHAHTHOrO annens
p+q 1
p=1-q
p=1-0,71=0.29= 29%
p? - 4yacToTa BCTPEYaeMOCTU AOMUHAHTHBLIX TOMO3UIOT
p?=0,292 =0,09= 9%
2pq - YacToTa BCTPEYAEMOCTU reTeEPO3UroT
2pq=2x0,29x0.71=0,41 =41%
[MpoBepkKa:
p?+2pq+g®=1= 100%
9%+ 41%+50%= 100%



[leHeTpaHTHOCTDL

*[leHETpPaHTHOCTbL BblpaXaeTcH
B NPOLeHTaxX Ynucria ocooemnm,
HecyLuxX npu3Haku, K oowemy
Yyucny HocuTereu reHa,
noTeHUuMarbHO CnOoCOOHOro
pearnm3oBaTbCA B 3TOT
NpPU3HaKk.



NMpusHak leH

NMoparpa B

Hopma b

1@5

ﬂﬂ@ﬂ&l‘pﬁ HOpMa
75% peten 6binu 6bl 6onbHLI Npy NeHeTpaHTHocTN 100%
X ======- npu neHeTpaHTHOCTU 20%
x=15%
TaK Kak 4eBOYKM He CTpadaloT nogarpou, BEPOATHOCTb POXAEHUS
OonbHbIX ManbiInkoB 15% : 2 =7,5%.
BbiBOA: BEPOATHOCTb poXaeHunst 6onbHbIX Manb4nkoB 7,5%.




